

35米外轰出世界波

# 戴琳首次入球助鲁能灭建业



鲁能在客场凭借刘彬彬和戴琳的进球2比1击败河南建业。戴琳在下半场距球门35米外远射打入世界波，这是他加盟鲁能后的首球。

昨晚，库卡再次对球队首发阵容进行调整，戴琳和汪强出任中后卫，麦克格文出任右后卫，吴兴涵出任左后卫。比赛开始后，双方进攻节奏都比较慢，戴琳领衔的防线并没有给对手什么机会。

后防线压力不大，戴琳反而在第41分钟完成一次助攻，当时他在后场接到队友的横敲球，观察了前场球员的站位后，突然送出一记精准的过顶长传，皮球准确找到了前插的刘彬彬，后者右脚停球后突入禁区，刚刚替补出场的李建滨滑倒出现致命失误，刘彬彬面对门将插

射得手。

鲁能进球后，建业开始猛攻，第57分钟，建业传球到禁区，鲁能解围不利，李昭楠的远射造成麦克格文头球解围自摆乌龙。但仅仅过了4分钟，戴琳助攻到前场，当看到戴琳拿球后，建业没有任何球员向前去夹击，戴老板方圆5米外没有任何防守球员，只见他观察了场上形势后直接右脚怒射，皮球划出一道弧线直奔球门左侧死角，周亚君判断方向但无能无力。

鲁能凭借戴琳的进球再次领先，这也是戴琳加盟鲁能后的首个

进球，而他上一次在联赛中进球还要追溯到2012赛季，当时他所在的申花队2比2战平舜天。2011赛季，戴琳也曾进过球，不过当时申花1比2输给建业。

本赛季，戴琳加盟球队后，原本是球队的替补后卫，但随着麦克格文和杜威的失宠，戴琳坐稳了主力中后卫的位置。昨晚比赛结束后，戴琳直言任何场地都不能阻止鲁能的技战术发挥。而建业主场号称专治各种不服，之前曾大胜富力，戴琳今晚则是专治不服。

## 我市选手包揽省运会 男子现代五项2金

晚报讯 (记者 马高超 通讯员 冯万里) 8月28日，山东省第23届省运会现代五项比赛在济宁市体育中心开幕，我市男子代表队张宇、张琳彬、孙洪睿一路团结协作、过关斩将，经过击剑、游泳、跑射项目的激烈角逐，最终，战胜淄博市代表队和东道主济宁市代表队获得团体冠军；张宇以4544分的总成绩获得金牌。我市包揽23届省运会现代五项男子比赛金牌。

现代五项由游泳、击剑、马术、跑步和射击组成，2008年北京奥运会之后，跑步和射击两个项目合并在了一起，变成了跑射联项。本届省运会首次将现代五项设为比赛项目，只比4项，不设马术比赛。将产生男女四枚金牌，我市共有男、女8名运动员参赛，29日将产生女子两枚金牌。

日本足协秘书长称

## 中国若申办世界杯 日足协全力支持

第43届东亚足联执委会会议31日在成都举行。参会代表，日本足协副主席兼秘书长田岛幸三接受记者采访时说，中国申办世界杯很有潜力，若中国申办，日本足协全力支持。

现任日本足协秘书长兼常务副主席的田岛幸三曾先后到访过中国47个城市足协进行交流、访问。他对记者说，中国申办世界杯无论是经济还是场地都很成熟，中国足协很有潜力，但如果球队的个人素质和水平不够的话，现在谈什么还为时尚早。

对于中国足球赶超日本需要多少年时，田岛幸三表示，其实两个国家的实力相差不多，中国潜力更大。他相信只要一个国家对足球足够重视，下边的管理者一定不会懈怠的将这件事做得越来越好。



男篮世界杯热闹开战

梦之队狠

斗牛士强

2014年男篮世界杯在西班牙揭开序幕，前夜昨晚上演了多场比赛。夺冠热门美国队和西班牙队展现出了超人一等的实力，都以大比分赢得开门红。

库里单刀上篮

## 59分狂屠 美国队凶狠

美国队面对持外卡参赛的芬兰队，没有丝毫留情，最终以114比55狂胜对手。

本届世界杯，美国男篮面临颇多质疑，被认为是史上最弱的一届梦之队。数据显示，这是一支历史上平均年龄最小的梦之队。另外，全队四名球员身高在2米08以上，也是老K教练接管球队以来的最高纪录。美国队必须保证端正的态度，立足防守，打出反击，这样球员身体条件好、冲击力强的优势才能充分体现出来。

美国队的确是这么做的。比赛开始阶段，芬兰队还能凭借赛前充分的准备工作打出一些像样的配合，在进攻端保持体面。但随着比赛的深入，美国队在防守端的侵略性不断增强，芬兰队慢慢招架不住了。

本场比赛第二节，在美国球员令人窒息的防守压迫之下，芬兰队体会到了什么叫差距。整场比赛，他们完全组织不起有效的进攻配合，几乎每一次出手都盲目慌乱，就像一支高中球队突然遇上了

职业选手，恨不得比赛赶紧结束。这一节，芬兰全队17次出手无一命中，只靠罚球得到2分。美国队单节轰下29分，净胜27分，半场结束时，双方的分差已经被扩大到42分。当然了，这仅仅是世界杯的第一场比赛，对手又是一支持外卡参赛的欧洲三流球队，美国队虽然大胜但并不值得自傲。但必须承认的是，这支年轻的球队拥有比以往更旺盛的斗志、更低的姿态，以及更认真的态度，他们很难对付。

## 净胜30分 西班牙太强

东道主西班牙队也毫不示弱，在大小加索尔的带领下，西班牙队以90比60大胜2013年亚锦赛冠军伊朗队。

西班牙队的进攻套路很简单，大加索尔主攻，小加索尔主防。首节开始他们的4次进攻均是由大加索尔发起，他不负众望连投带罚拿下球队的前4分。在伊朗队连中两个3分后，斗牛士军团很快就将节奏夺回自己手中，卢比奥的快攻和小加索尔的一条龙让伊朗队毫无招架之力，西班牙队很快就将

优势扩大到两位数。

伊朗队办法不多，只能通过卡姆拉尼的单打苦苦支撑，但也只是螳臂当车。纳瓦罗稳定的中投和快攻，费尔南德斯的抢断快攻，再加上重新上场的加索尔兄弟一攻一防的巨大杀伤，西班牙队第二节势如破竹，半场结束前已经取得了15分的领先。

西班牙人并未有所松懈，下半场开始，依然打得十分认真。加索尔兄弟不仅仅在内线控制着整队的攻防节奏，甚至多次参与到球队的快攻，让伊朗

队防不胜防。伊朗队在末节依然想尽力一搏，西班牙队也并未收手。但在末节中段，大加索尔打成“2+1”，随后又是转身投篮外加快攻扣篮得手连砍7分后，比赛便已失去悬念。双方开始撤下主力球员，最终比分被定格在90比60，西班牙轻松取得首战大捷。大加索尔表现出色，拿下33分8篮板。小加索尔也有15分10篮板4助攻入账。

(本版稿件除署名外均据新华社)